李克强抵达缅甸

将出席东亚合作领导人系列会议

据新华社内比都11月12日电 (记者 张云飞 俞铮)应 东盟轮值主席国缅甸联邦共和国总统吴登盛邀请,国务院 总理李克强于当地时间12日下午乘专机抵达内比都国际机 场,将出席第十七次中国-东盟(10+1)领导人会议、第十七次 东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第九届东亚峰会,并对缅 甸进行正式访问。

李克强表示,中国是东盟最大的邻国,也是最活跃的合作 伙伴。我期待在出席东亚合作领导人系列会议期间,同与会 各方就推动中国-东盟关系和东亚合作交换意见,进一步深 化中国-东盟战略伙伴关系,推进东亚合作进程,促进地区和 平、稳定与发展。

李克强表示,中缅是互信互助的友好邻邦,"胞波"情谊源 远流长。我期待同缅甸领导人就双边关系及共同关心的问题 深入交换意见,同缅甸民众交往交流,共同规划和推进新时期 各领域互利合作,将中缅全面战略合作伙伴关系推向新高度, 更好造福两国人民。

访缅期间,李克强将同缅领导人就新形势下推进中缅关 系发展深入交换意见。两国还将签署一系列双边发展和民生 领域合作文件。

乌克兰明年军费 将大幅度增加

据新华社基辅11月11日电(记者 张志强)乌克兰国防部 11日宣布,乌军2015年获得的国家财政拨款将大幅度增加。

乌克兰国防部财务司发言人萨拉霍夫当天在新闻发布会 上说,乌克兰军队今年获得的国家财政拨款占乌国内总产值 的1.02%,明年这一比例将提高到3%。

根据乌克兰财政部的资料,自今年年初以来,该部已经向乌 克兰军队拨款270多亿格里夫纳(约19亿美元),比2013年的 拨款额增加了近1倍。乌克兰军费大幅度增加是因为乌中央 政府4月中旬开始在乌东部地区发动了大规模"反恐行动"。

尼日利亚大使批美"不仗义"

尼日利亚驻美国大使阿德博瓦莱·埃比达波·阿德福耶对 美国一直拒绝向尼出售"致命武器"耿耿于怀,狠批美国"不仗 义"。阿德福耶说,美国在多年老盟友需要的时候令人失望, 尼日利亚人民和政府都感到被抛弃。"美国政府迄今拒绝批准 尼日利亚购买致命装备的申请,这些装备可以帮助我们短时 间内击溃恐怖分子。"阿德福耶10日晚在美国一个外交关系 委员会上说。尼日利亚极端武装"博科圣地"近年活动猖獗, 发动多起致命袭击。 (新华社微特稿)

俄罗斯签约助伊朗建核电站

在伊原有的布什尔核电站新建2座核反应堆

俄罗斯和伊朗11日 在俄罗斯首都莫斯科签署 一系列核能合作协议。根 据协议,俄罗斯将帮助伊 朗新建2座核反应堆,并 同意把伊朗境内的核反应 堆数量增至8座。

核反应堆将增至8座

协议由俄罗斯国家原子能公司总 经理谢尔盖·基里延科和伊朗原子能组 织主席阿里·阿克巴尔·萨利希签署。 萨利希启程前对媒体记者说:"我将去 莫斯科,签署建设新核电站的协议。"

根据协议,俄罗斯将为伊朗建设 "布什尔核电站二期工程",即在原有的 布什尔核电站新建2座核反应堆。

俄罗斯国家原子能公司发表声明 说,双方同意把布什尔核电站的核反应 堆数量最终增加至4座。另外,双方同 意再建造4座类似的反应堆,地点为 "伊朗其他地点"。最终选址将由伊朗 方面确定。

布什尔核电站位于伊朗南部港口 城市布什尔附近,设计装机容量为 1000兆瓦。目前,它是伊朗唯一的核 电站,20世纪70年代由德国承建,后在 美国干预下停工。

1995年,俄罗斯接手这一项目。 由于涉及核能技术等问题,伊俄核电站 合作一直受到西方国家指责,加上伊俄 双方在建设资金等问题上矛盾不断,核 电站建设工期一再拖延。核电站建成 后,受多重因素影响,交付期也一再被 推迟,伊朗方面直至去年9月才正式接 管该核电站。

法新社报道,伊朗打算再建20座 核电站,以减少对油气资源的依赖。

或在伊生产核燃料部件

俄罗斯国家原子能公司在声明中 说,伊朗核电站项目建设将遵守国际组 织相关规定。

声明中写道:整个伊朗核反应堆建 设项目,包括运输设备和燃料过程在 内,都将遵守国际原子能机构的相关规 定,并遵守核不扩散条约,与建造布什 尔核电站第一个反应堆时一样。核燃 料将在俄罗斯境内生产,使用后将运回

根据声明中的说法,俄罗斯和伊朗 正研究在伊朗境内就地生产核燃料棒 的一些部件。

声明写道:在伊朗不断新建由俄罗 斯设计的核反应堆框架下,双方计划采 取更经济的策略,包括研究在伊朗生产 用于核反应堆的燃料部件的可能性。

法新社说,或许是因为都受到西方 制裁,伊朗和俄罗斯近期的合作呈上升 趋势,两国今年9月签署了一系列贸易 和投资项目,俄罗斯打算在伊朗境内建 设10座传统的发电厂。

(新华社供本报特稿)



80万朵红花 纪念阵亡将士

这是11月11日在英国伦敦的 伦敦塔旁拍摄的陶瓷罂粟花。

当日是英联邦国家停战日。适 逢一战爆发100周年,伦敦塔前举行 了盛大的悼念活动。伦敦塔下布置 了80万朵陶瓷罂粟花,汇成红色海 洋,以此缅怀在战争中献出生命的 (新华社/法新) 将士。

唱响经典好剧目 传递文艺正能量

出"魅力泽华 文化惠民"感恩回馈系列活动,"唱响经典好剧目,传递文艺正能量",邀您免 费参与!

·河南曲剧经典剧目展演

演出时间:17日和18日

下午2:30 晚上7:30

演出地点:新区歌剧院

演出团体:河南省曲剧团

·民族音乐会

演出时间:19日 晚上7:30 演员阵容:河南省民族乐团 演出地点:新区歌剧院

》·专家鉴宝会

鉴宝时间:18日和19日 上午10:00至12:00

下午3:00至5:00

鉴宝地点:河南泽华珍宝馆(新区体育场南大门东一层)

鉴宝专家:王敬之、邓丁三、杨静荣、杨宝杰



揭秘"伊斯兰国"领导体系:

架构严密 分工细致

近期,有未经证实的 消息称,极端组织"伊斯兰 核 国"的首领阿布·贝克尔· 虽然巴格达迪在"伊斯兰 国"发展壮大中有着重要 作用,但专家认为,实际 上,这一组织内部拥有严 密的领导体系,即便巴格 达迪突然身亡,也不会就 此垮台。

内部可能有"接替顺序"

美国退役少将詹姆斯·马克说, 如果巴格达迪死亡,"伊斯兰国"会 发生变化,然后出现新的首领。他 说,这一组织的许多头目都来自伊 拉克前总统萨达姆•侯赛因的军队, "接受过非常正规的训练,非常职

美国战争研究所研究员劳伦: 斯夸尔斯认为,"伊斯兰国"内部可 能拥有明确的"接替顺序"。巴格达 迪本人或"伊斯兰国"高层可能提前 考虑到对手会采取"斩首行动",因 此,已经确定了接替人选。

根据"恐怖主义研究与分析联 盟"的研究,巴格达迪虽然名义上为 "伊斯兰国"头目,但他并不是单独 领导。他不仅拥有"内阁顾问",还 有两个重要的副手——阿布·穆斯 林,图尔克马尼和阿布,阿里,安巴

俩副手曾在军队服役

这两个副手分别负责"伊斯兰 国"在伊拉克和叙利亚的行动。他 们手下各有12名"主管",负责金融、 军事、法律、媒体和情报等事务。从 组织架构上看,"伊斯兰国"类似一 个大型的官僚机构。

美国国王学院研究员彼得•诺 依曼说,巴格达迪的两个副手都曾 在萨达姆的军队中服役,虽然行事 残忍,但也承袭了军队的严格纪律 和作战技能,能够帮助"伊斯兰国" 扩大地盘。

分析人士预测,如果巴格达迪 身亡,图尔克马尼更有可能上位。

此外,"伊斯兰国"首席发言人、 叙利亚人阿布·默罕默德·阿德纳尼 也有可能接替巴格达迪。今年9月, 阿德纳尼曾呼吁"伊斯兰国"支持者 发起"独狼式袭击"。

最高权力归"协商会议"

专家认为,虽然巴格达迪是"伊 斯兰国"首领,但事实上,这一组织 的最高权力并不在他手中,而是归 于一个名为"协商会议"的机构。这 一机构主要负责确保所有成员和机 构都遵守"伊斯兰国"确立的宗教法

"恐怖主义研究与分析联盟"研 究员贾丝明·奥珀曼说:"如果巴格 达迪未能遵守'伊斯兰国'的宗教标 准,'协商会议'有权要求他下台。"

"虽然这种情况很可能不会发 生,但事实上,这可能暗示'协商会 议'的突出地位。"她说。

奥珀曼认为,"伊斯兰国"武装 人员此前杀害了多名西方人质,这 应该是在"协商会议"监督之下进行

(新华社供本报特稿)



"罗塞塔"彗星探测器 已释放"菲莱"着陆器

这张12日欧洲航天局发布的 绘图显示的是"菲莱"着陆器从"罗 塞塔"彗星探测器脱离,准备在彗 星"丘留莫夫—格拉西缅科"上着 陆。欧洲航天局位于德国达姆施 塔特的欧洲空间运转中心12日确 认,"罗塞塔"彗星探测器已释放 "菲莱"着陆器。"罗塞塔"彗星探测 器于2004年3月发射升空,于今年 8月6日按计划成功进入距离彗星 "丘留莫夫-格拉西缅科"约100 公里的轨道。"罗塞塔"彗星探测器 是人类首个近距离环绕彗星飞行 的航天器。 (新华社/法新)